

平成 30 年 7 月 26 日

各 位

会 社 名 富士通コンポーネント株式会社
代表者名 代表取締役社長 近藤 博昭
(コード番号：6719、東証第二部)

会 社 名 FC ホールディングス合同会社
代表者名 職務執行者 マーク・ゾルタン・チバ

問合せ先 富士通コンポーネント株式会社
取締役 倉本 雅晴
電話 03-3450-1601 (代表)

(訂正) 「FC ホールディングス合同会社による
富士通コンポーネント株式会社株式 (証券コード 6719) に対する
公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 7 月 26 日に発表いたしました「FC ホールディングス合同会社による富士通コンポーネント株式会社株式 (証券コード 6719) に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、別紙のとおり訂正いたします。

以上

添付資料：(訂正)「富士通コンポーネント株式会社株式(証券コード6719)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正について

平成30年7月26日

各 位

会 社 名 FCホールディングス合同会社
代表者名 職務執行者 マーク・ゾルタン・チバ
問合せ先 倉山 竜二
(TEL. 03-3556-6740)

(訂正)「富士通コンポーネント株式会社株式(証券コード6719)に対する
公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が、平成30年7月26日に公表した「富士通コンポーネント株式会社株式(証券コード6719)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」において、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。また、訂正箇所には__下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容

<21 ページ目 2. 買付け等の概要 (3) 日程等 >

【訂正前】

(3) 日程等

① 日程

公開買付開始公告日	平成30年7月27日(金曜日) 電子公告を行い、その旨を日本経済新聞に掲載します。 (電子公告アドレス http://disclosure.edinet-fsa.go.jp/)
公開買付届出書提出日	平成30年7月27日(金曜日)

② 届出当初の買付け等の期間

平成30年7月26日(金曜日)から平成30年9月6日(木曜日)まで(30営業日)

③ 対象者の請求に基づく延長の可能性

該当事項はありません。

【訂正後】

(3) 日程等

① 日程

公開買付開始公告日	平成30年7月27日(金曜日) 電子公告を行い、その旨を日本経済新聞に掲載します。 (電子公告アドレス http://disclosure.edinet-fsa.go.jp/)
公開買付届出書提出日	平成30年7月27日(金曜日)

② 届出当初の買付け等の期間

平成30年7月27日(金曜日)から平成30年9月6日(木曜日)まで(30営業日)

③ 対象者の請求に基づく延長の可能性

該当事項はありません。

<28 ページ目 4. その他(1) 公開買付者と対象者又はその役員との間の合意の有無及び内容、表>

【訂正前】

② 「特別利益の計上及び業績修正に関するお知らせ」

対象者は、平成30年7月26日付で、「特別利益の計上及び業績修正に関するお知らせ」を公表しております。当該公表の概要は以下のとおりです。なお、以下の公表内容の概要は対象者が公表した内容を一部抜粋したものであり、公開買付者はその正確性及び真実性について独自に検証しうる立場になく、また、実際かかる検証を行っておりません。詳細につきましては、当該公表の内容をご参照ください。

(i) 平成31年3月期第2四半期累計期間の業績予想数値の修正(平成30年4月1日～平成30年9月30日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する四半期純利益	1株当たり四半期純利益(円 銭)
前回発表予想(A)	24,100	50	△50	△130	△8.89
今回修正予想(B)	<u>1,938</u>	<u>3,930</u>	△50	△30	△2.05
増減額(B-A)	—	—	—	100	—
増減率(%)	—	—	—	—	—
(ご参考) 前期第2四半期実績 (平成30年3月期第2四半期)	24,303	320	450	295	20.23

(ii) 平成31年3月期通期連結業績予想数値の修正(平成30年4月1日～平成31年3月31日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益(円 銭)
前回発表予想(A)	49,600	650	500	350	23.92
今回修正予想(B)	49,600	650	500	450	30.76
増減額(B-A)	—	—	—	100	—
増減率(%)	—	—	—	28.6	—
(ご参考) 前期実績 (平成30年3月期)	49,420	628	514	200	13.71

【訂正後】

② 「特別利益の計上及び業績修正に関するお知らせ」

対象者は、平成30年7月26日付で、「特別利益の計上及び業績修正に関するお知らせ」を公表しております。当該公表の概要は以下のとおりです。なお、以下の公表内容の概要は対象者が公表した内容を一部抜粋したものであり、公開買付者はその正確性及び真実性について独自に検証しうる

立場になく、また、実際かかる検証を行っておりません。詳細につきましては、当該公表の内容をご参照ください。

(i) 平成31年3月期第2四半期累計期間の業績予想数値の修正(平成30年4月1日～平成30年9月30日)

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する四半期純利益	1株当たり四半期純利益(円 銭)
前回発表予想(A)	24,100	50	△50	△130	△8.89
今回修正予想(B)	24,100	50	△50	△30	△2.05
増減額(B-A)	—	—	—	100	—
増減率(%)	—	—	—	—	—
(ご参考) 前期第2四半期実績 (平成30年3月期第2四半期)	24,303	320	450	295	20.23

(ii) 平成31年3月期通期連結業績予想数値の修正(平成30年4月1日～平成31年3月31日)

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益(円 銭)
前回発表予想(A)	49,600	650	500	350	23.92
今回修正予想(B)	49,600	650	500	450	30.76
増減額(B-A)	—	—	—	100	—
増減率(%)	—	—	—	28.6	—
(ご参考) 前期実績 (平成30年3月期)	49,420	628	514	200	13.71

以上